

## **SMLOUVA O VÝPŮJČCE VĚCI MOVITÉ**

**ČÍSLO SMLOUVY - 271800129**

**innogy Gas Storage, s.r.o.**

se sídlem: Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 - Strašnice

IČ: 27892077

DIČ: CZ27892077

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. C 124711

Zastoupena: Andreas Frohwein, CEO a Vladimír Onderka, Senior Manager, Geo – Services,

(dále jen jako „půjčitel“)

a

Masarykova univerzita

IČ: 00216224

Se sídlem: Brno-střed, Brno-město, Žerotínovo náměstí 617/9

Přírodovědecká fakulta

Ústav experimentální biologie, Oddělení Mikrobiologie

Kamenice 5, 625 00 Brno

Zastoupena: doc. Mgr. Tomáš Kašparovský, Ph.D., děkan Přírodovědecké fakulty MU

(dále jen jako „vypůjčitel“)

Uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

### **smlouvu o výpůjčce věci movité**

#### **I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ**

Půjčitel je výlučným vlastníkem analyzátoru Picarro G2201-i, který si pořídil na základě kupní smlouvy ze dne 1.6.2018 a jehož cena činí 2 586 335, 72 Kč bez DPH + monitor v hodnotě 20 786,- Kč bez DPH.

#### **II. PŘEDMĚT VÝPŮJČKY**

Dnešního dne půjčil půjčitel vypůjčitelovi analyzátor Picarro G2201-i ve stavu způsobilém k řádnému užívání (dále jen „předmět výpůjčky“).

Sériové číslo analyzátoru: 3101-CFIDS2232

K předání předmětu výpůjčky došlo v Brně, areál Kampus Bohunice, pavilon A25, místnost 321.

Před podpisem smlouvy došlo k předvedení funkčnosti předmětu výpůjčky. Vypůjčitel tímto potvrzuje převzetí předmětu výpůjčky ve stavu plně způsobilém k užívání.

Smluvní strany potvrzují následující vady předmětu výpůjčky ke dni jeho předání vypůjčitel: [soupis vad, poruch a nedostatků věci movité].

### III. DOBA VÝPŮJČKY

Doba výpůjčky je mezi stranami dohodnuta na dobu určitou, a to na 2 roky ode dne účinnosti smlouvy, s možností prodloužení o dalších 36 měsíců za stejných podmínek sjednaných v této smlouvě, pokud ani jedna ze smluvních stran písemně neoznámí druhé smluvní straně ukončení výpůjčky, a to nejpozději ve lhůtě jednoho měsíce před ukončením účinnosti smlouvy.

### IV. PODMÍNKY VÝPŮJČKY

Vypůjčitel je oprávněn užívat předmět výpůjčky bezplatně.

Vypůjčitel se zavazuje, že předmět výpůjčky nebude bez písemného souhlasu půjčitele užívat k jinému účelu, než je provádění výzkumu a vývoj.

Vypůjčitel není oprávněn přenechat do užívání předmět výpůjčky ani jeho část jiným právnickým či fyzickým osobám bez předchozího písemného souhlasu půjčitele.

Vypůjčitel se dále zavazuje dbát pokynů a požadavků půjčitele směřujících k řádnému užívání předmětu výpůjčky.

Vypůjčitel je povinen zajišťovat na vlastní náklady bez jakéhokoliv práva na jejich náhradu pravidelnou a řádnou údržbu předmětu výpůjčky.

Vypůjčitel je povinen na požádání umožnit osobě pověřené půjčitelem prohlídku předmětu výpůjčky a to zejména za účelem pravidelných revizí stavu předmětu výpůjčky.

Smluvní strany se výslovně dohodly na tom, že vypůjčitel nemá právo na náhradu nákladů vynaložených na zhodnocení předmětu výpůjčky ani na protihodnotu toho, o co se zvýšila hodnota předmětu výpůjčky v důsledku jím provedených oprav, obnovy, rekonstrukcí, modernizací, apod., provedené vypůjčitelem, byť se bude jednat o zhodnocení provedené se souhlasem půjčitele.

Vypůjčitel nese odpovědnost za stav předmětu výpůjčky, s výjimkou škod na předmětu výpůjčky vzniklých běžným opotřebením a závadami přístroje, jejichž výskyt nemohl vypůjčitel ovlivnit. Vypůjčitel nese odpovědnost za škody vzniklé třetím osobám, stejně tak za škody způsobené půjčiteli vypůjčitelem i těmi, kteří v souladu s účelem využití předmětu výpůjčky mají právo užívání předmětu výpůjčky. Vypůjčitel se zproští odpovědnosti, pokud prokáže, že škodu nezavinil.

### V. UKONČENÍ VÝPŮJČKY

Výpůjčka bude ukončena v souladu s občanským zákoníkem těmito způsoby:

1. uplynutím výpůjční doby uvedené v čl. III. této smlouvy – výpůjčka končí posledním dnem sjednané doby s tím, že vypůjčitel je povinen předmět výpůjčky

předat posledního dne výpůjčky, nebude-li dohodnuto jinak,

2. výzvou půjčitele k vrácení předmětu výpůjčky v případě, kdy vypůjčitel neužívá předmět výpůjčky řádně a v souladu s účelem, který je touto smlouvou dohodnut, nebo neplní povinnosti dle této smlouvy, a kdy ani po písemném upozornění nezjedná bezodkladně nápravu – v takovém případě končí výpůjčka třicátého dne po doručení výzvy vypůjčiteli,

3. vrácením předmětu půjčiteli, jakmile jej vypůjčitel nebude potřebovat k dohodnutému účelu, a to písemným návrhem s uvedením dne předání v předstihu min. 30ti dnů před předáním předmětu výpůjčky, pokud se strany nedohodnou jinak

4. dohodou stran z libovolného důvodu a k datu dohodou stanovenému.

O předání předmětu výpůjčky půjčiteli musí být sepsán písemný zápis s uvedením všech zjištěných závad a škod patrných při předávání.

## VI. REGISTR SMLUV

1. Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona číslo 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“).
2. Smlouvu bez zbytečného odkladu, nejpozději do 10 dnů od uzavření smlouvy, uveřejní Masarykova univerzita. (dále jen „strana povinná“). Při uveřejnění je strana povinná postupovat tak, aby nebyla ohrožena doba zahájení plnění ze smlouvy, pokud si ji smluvní strany sjednaly, případně vyplývá-li z účelu smlouvy.
3. innogy prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje obchodní tajemství, jež by nebylo možné uveřejnit.
4. Strana povinná, v souladu se zákonem o registru smluv zajistí, aby při uveřejnění této smlouvy nebyly uveřejněny informace, které podle platných právních předpisů nelze uveřejnit (například osobní údaje zaměstnanců innogy, pracovní pozice a jejich emailové adresy a tel. čísla) a dále, aby byly znečitelněny podpisy osob zastupujících smluvní strany. Pokud se smluvní strany dohodnou (zejména s ohledem na technické možnosti smluvních stran), strojově čitelnou verzi k uveřejnění připraví pro stranu povinnou innogy. innogy bude při přípravě vycházet z pokynů strany povinné, a to zejm. ve věci znečitelnění obchodního tajemství, osobních údajů a jiných zákonem chráněných údajů. Pokud k takovému sdělení strany povinné nedojte ještě před uzavřením smlouvy, potvrzuje tímto strana povinná, že výslovně souhlasí s uveřejněním smlouvy v plném rozsahu. innogy není odpovědná za správnost a úplnost takto připraveného dokumentu.
5. Spolu se smlouvou zašle strana povinná správci registru smluv také metadata smlouvy dle § 5 zákona o registru smluv. Pro vyloučení pochybností smluvní strany prohlašují, že uveřejněná metadata smlouvy budou mít tuto podobu:
  - a) identifikace smluvních stran

označení smluvních stran v rozsahu dle elektronického formuláře uveřejněného pro tento účel na portálu veřejné správy a dále uvedení ID datové schránky všech smluvních stran

- b) vymezení předmětu smlouvy  
[Smlouva o výpůjčce věci movité]
  - c) cena, a pokud ji smlouva neobsahuje, tak hodnota předmětu smlouvy, lze-li ji určit  
[2 607 103,70 Kč]
  - d) datum uzavření smlouvy
6. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv v souladu s § 6 odst. 1 zákona o registru smluv, není-li smluvními stranami sjednáno datum pozdější.
  7. Pro případ potřeby opravy uveřejněné smlouvy nebo metadat smlouvy je smluvními stranami ujednáno, že tyto opravy bude povinna uveřejnit strana povinná. Pro uveřejnění opravy platí ustanovení tohoto článku o uveřejnění obdobně, tj. oprava musí být provedena bez zbytečného odkladu, nejpozději do 10 dnů ode dne, kdy druhá smluvní strana vyzve stranu povinnou k provedení opravy.
  8. Smluvní strany se dohodly, že v případě kdy strana povinná bude vystavovat fakturu/daňový doklad nebo jiný podklad k úhradě bude uvádět na tomto dokladu ID smlouvy a ID verze, které bude v souladu s informacemi o zápisu uvedené smlouvy z registru smluv.
  9. Smluvní strany považují ve vztahu k registru smluv práva a povinnosti upravené v tomto článku za postup odpovídající péči řádného hospodáře. Strany se zavazují informovat se vzájemně bez zbytečného odkladu pro případ nesplnění jakékoliv povinnosti v tomto článku sjednané.
  10. Pro případ porušení povinností sjednaných v tomto článku některou smluvní stranou, bude tato odpovědná za škodu druhé smluvní straně způsobenou.

## VII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, po jednom pro každého z účastníků.

Na důkaz svého souhlasu s celým obsahem smlouvy připojují smluvní strany své podpisy.

Tato smlouva se stává platnou ke dni jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnou zveřejněním v registru smluv.

Tato smlouva se řídí právem České republiky.

Veškeré dodatky, úpravy nebo změny této smlouvy musí být učiněny v písemné formě oprávněnými zástupci smluvních stran.

Obě smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní ani za nijak jednostranně nevýhodných podmínek.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

V Brně dne: 1. 8. 2012

Za půjčitele:

-----  
Vladimír Onderka

.....  
Andreas Frohwein

V Brně dne: 29. 1. 2019

Za vypůjčitele:

-----  
Tomáš Kašparovský